



Житель Кузоватовского района обвиняется в покушении на убийство



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летнего жителя села Коромысловка Кузоватовского района Ульяновской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что 2 июня 2023 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения возле дома по улице Свияжной с.Коромысловка в хорде ссоры со своим знакомым нанес ему несколько ударов ножом и деревянной палкой по различным частям тела.

В результате активного сопротивления и своевременно оказанной медицинской помощи потерпевший остался жив.

В отношении обвиняемого по ходатайству следователя Следственного комитета была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Он ранее судим за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Июля 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1806850>